

Catre,

Autoritatea de Supraveghere Financiara
Directia Generala de Supraveghere
Directia Emitenti - Serviciul Evidenta
si
Bursa de Valori Bucuresti

Raport trimestrul I 2025 conform anexei 13 a Regulamentului ASF nr.5 / 2018

Data raportului: 22.05.2025

Denumirea societatii: PROSPECTIUNI S.A

Sediul social: Str. Coralilor, nr.20C, Sector 1, Bucuresti

Nr. telefon/fax: 021.404.28.00/021.319.66.56

Cod unic de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului: RO 1552801

Numar de ordine la Oficiul Registrului Comertului: J1991004072401

Capital social subscris si varsat: 71.804.872,50 lei

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: Segment ATS administrat de BVB, categoria AeRO

A. Indicatorii economico - financiari

DENUMIREA INDICATORULUI	MOD DE CALCUL	REZULTAT 31.03.2024	REZULTAT 31.03.2025
1. Indicatorul lichiditatii curente	<i>Active curente / Datorii curente</i>	4,14	2,3
2. Indicatorul gradului de indatorare	<i>Capital imprumutat / Capital propriu × 100</i>	1,32%	0,65%
3. Viteza de rotatie a debitelor clienti	<i>Sold mediu client / cifra de afaceri × 90</i>	31,73	111,05
4. Viteza de rotatie a activelor imobilizate	<i>Cifra de afaceri / Active imobilizate</i>	0,49	0,33

Raportul lichiditatii curente, ajustat la 2,3, confirma o rezerva confortabila de numerar, chiar si dupa climatul comercial provocator, iar cresterea disponibilitatilor la 18,6 mil. lei asigura capacitate de raspuns rapid la obligatiile pe termen scurt.

In acelasi timp, gradul de indatorare de numai 0,65 % subliniaza structura echilibrata de capital si potentialul de a accesa finantari in conditii avantajoase, atunci cand contextul de piata o va impune.

Rata de rotatie a activelor imobilizate, ajunsa la 0,33, reflecta mai degraba comprimarea temporara a veniturilor decat un excedent de capacitate, lasand spatiu pentru cresterea productivitatii odata cu revenirea cererii.

B. Alte informatii

1. Prezentarea evenimentelor importante care s-au produs in perioada de timp relevanta si impactul pe care acestea il au asupra pozitiei financiare a emitentului si a filialelor acestuia

Nu este cazul.

2. Descrierea generala a pozitiei si a performantei emitentului si ale filialelor acestuia, aferente perioadei de timp relevante:

Principalii indicatori economico-financiar pe primele 3 luni ale anului 2025 (neauditati) se prezinta astfel:

Elemente de venituri si cheltuieli	31.03.2024	31.03.2025	%
Cifra de afaceri	47.468.255	34.390.469	-28%
Venituri din exploatare	47.629.961	34.707.614	-27%
Cheltuieli din exploatare	43.352.180	41.019.860	-5%
PROFIT/(PIERDERE) DIN EXPLOATARE	4.277.781	(6.312.246)	
Venituri financiare	485.468	841.093	73%
Cheltuieli financiare	687.412	582.323	-15%
PROFIT/(PIERDERE) DIN ACTIVITATI FINANCIARE	(201.944)	258.770	
Venituri totale	48.115.429	35.548.707	-26%
Cheltuieli totale	44.039.592	41.602.183	-6%
PROFIT/(PIERDERE) BRUT	4.075.837	(6.053.476)	
Impozit pe profit/ Impozit specific pe cifra de afaceri	558.103	183.390	-67%
PROFIT NET/ (PIERDERE) NETA	3.517.734	(6.236.866)	

Elemente ale pozitiei financiare	31.12.2024	31.03.2025	%
Active imobilizate (TOTAL)	106.205.265	104.154.182	-2%
Active circulante (TOTAL)	75.097.692	82.417.228	10%
din care:			
- creante	38.220.129	42.433.532	11%
- numerar și alte disponibilitati (incls depozite pe termen scurt	16.265.734	18.628.225	15%
Cheltuieli în avans	1.216.186	1.940.736	60%
ACTIVE TOTAL	182.519.143	188.512.146	3%

Datorii totale,	26.867.443	37.629.331	40%
<i>din care:</i>			
- sume ce trebuie achitate într-o perioada pana la un an	25.517.886	36.651.546	44%
- sume ce trebuie achitate într-o perioada mai mare de un an	1.349.557	977.785	-28%
Provizioane	57.699	1.525.681	
Venituri inregistrate în avans	-	-	-
Capitaluri proprii	155.594.000	149.357.146	-4%
PASIVE TOTAL	182.519.142	188.512.146	3%

Scaderea cifrei de afaceri cu 28% pentru primul trimestru al anului 2025, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent, a fost cauzată de problemele semnificative de acces în teren, fiind necesară oprirea proiectului 3D desfasurat în proiectul Moldova Nord (zona UAT Baia, jud Suceava), discuții neprogramate cu reprezentanții clientului pentru negocierea modificării unei arii substanțiale a proiectului, redesign-ul acestuia și obținerea unor noi avize de la autoritățile competente, coroborate cu condițiile meteo nefavorabile. Aceste impedimente au creat întârzieri semnificative și chiar pauze generate independent de condițiile controlabile ale Societății. Totuși, această variație a fost contracarată printr-un program riguros de optimizare a costurilor operationale, deși situația în teren solicită prezenta echipei și continuarea proiectului în condiții vitrege.

Efectul tuturor acestor întârzieri se reflectă în rezultatul operational al proiectului, iar ponderea veniturilor din achiziții de date geofizice în total venituri operationale la nivel de Societate face ca ele să se regasească și în rezultatul operational la nivel consolidat, respectiv o pierdere de 6,2 mil lei.

Având în vedere cele de mai sus, conducerea Societății a avut o politică prudentă privind costurile și lichiditățile, astfel încât acestea să prezinte o structură echilibrată și o bază pentru desfasurarea următoarelor proiecte planificate.

Activele totale au avansat cu 3%, până la 188,5 mil. lei, pe fondul majorării numerarului și creanțelor, semn al unei poziții a lichidităților precaute și al unui capital de lucru adaptat volumelor curente. Datoriile reprezintă sub 20 % din pasiv, chiar și după creșterea lor la 37,6 mil. lei, iar capitalurile proprii acopera peste trei sferturi din bilanț, oferind spațiu pentru noi proiecte strategice. Creșterea provizioanelor la 1,53 mil. lei denotă o abordare conservatoare privind recunoașterea riscurilor, fiind generate, în principal, de înregistrarea provizioanelor pentru concedii de odihnă neefectuate în primul trimestru al anului.

Condițiile pieței pe plan internațional ne confirmă stabilizarea într-o bandă relativ îngustă (60-70 USD/bbl) a curbei forward Brent, după ce bănci precum Barclays și JPMorgan și-au revizuit prognozele la aprox. 66 USD/bbl pentru 2025, anticipând o ofertă OPEC+ mai relaxată și stocuri în creștere.

În paralel, contractele futures pentru gaze naturale se tranzacționează în jur de 37 EUR/MWh pentru vară, nivel considerat suficient de atractiv pentru a menține fluxurile LNG către Europa.

Această combinație de preturi temperate, dar relativ stabile, menține atitudinea prudentă a jucătorilor din piața de upstream global, dar nu erodează rentabilitatea proiectelor cu breakeven sub 45 USD/bbl.

Reflectand aceasta dinamica, piata globala a serviciilor seismice este evaluata la 8,6 mld. USD in 2024 si si proiectata sa atinga 15,7 mld. USD in 2034, sustinuta de adoptia accelerata a tehnologiilor 3D/4D si a analiticii AI, in timp ce segmentul european inregistreaza un ritm similar de crestere de peste 6% anual, pe perioada 2025-2030.

Pentru upstream-ul onshore din Romania, unde costul mediu de productie s-a mentinut la aprox. 17-20 USD/boe in T1 2025, contextul de preturi actual pastreaza marje confortabile si sustine bugete orientate spre explorare. Aceasta orientare se reflecta direct in cererea pentru servicii de achizitii de date seismice.

Prin urmare, combinatia dintre preturile Brent relativ stabile, precum si cresterea cheltuielilor de explorare a principalilor operatori din piata (chiar daca majoritar pentru explorarea offshore) creeaza un mediu pozitiv pentru extinderea programelor de explorare onshore, unde serviciile seismice avansate devin esentiale pentru analiza structurilor noi sau explorate anterior cu tehnologii mai vechi si scurtarea intervalului pana la prima productie.

Director General

Alexandru Boscaneanu



Director Financiar

Filip Iulian

